
关于做好2012年成教函授、夜大本科生申请

学士学位外语考试工作的通知

各函授站、学管办：

根据湖北省考试院《关于做好2012年成教本科生申请学士学位外语考试工作的通知》（鄂高考〔2011〕67号）精神，现将我校成教本科生申请学士学位外语考试的工作的有关要求通知如下：

一、报名

（一）报名对象

中南财经政法大学湖北省内函授站函授、夜大本科在校学生（省外函授生建议参加函授站所在省份学位考试部门组织的成人学位外语考试，报名由函授站组织，函授站并负责协调与当地学位办及学位考试部门的联系，函授站跟当地学位办联系好后，将报名情况报我院，待我院上报湖北省学位办后，由湖北省学位办函告当地学位办同意确认对方成绩，函授站才能组织学生报名参加当地的成人学位外语考试。）

（二）报名时间

今年我省实行网上报名与现场报名确认相结合的报名方式。

1.网上报名时间：2012年2月20日—2月29日（2月29日晚24时关闭网上报名系统）。报名时间过后不补报名。

     2.现场报名确认时间及地点：

成教在校生学生：2012年3月3日—3月4日，确认地点在中南财经政法大学首义校区中南楼605室。

    （三）报名办法

1.网上报名

（1）网上报名期间，考生登录湖北省教育考试院成人学士学位外语考试报名平台（http://crxs.hbee.edu.cn），进入成人学士学位外语考试报名系统。

（2）阅读、了解报名规定和流程。包括：阅读报名平台首页的《2012年湖北省成人学士学位外语考试报名注意事项》，了解报名相关信息。阅读报名平台首页左边栏目的《2012年湖北省成人学士学位外语考试报名点代码及联系方式》，了解现场报名确认点的地址、联系电话；阅读《2012年湖北省成人学士学位外语考试报名须知》，了解今年我省成人学士学位外语考试报名的具体要求；阅读《2012年成人学士学位外语考试考生须知》，了解今年我省成人学士学位外语考试的相关规定。

（3）点击“进入网报系统”进入注册平台，单击“新用户”按钮，阅读《成人学士学位外语考试考生承诺书》，若愿意遵守相关规定，单击“我遵守”进入考生基本信息填报页面，详细填写考生基本信息。若点击“我不遵守”，则退出报名系统。

（4）填报个人信息。考生务必认真填写并仔细核对姓名、身份证号等重要信息。

（5）选择现场报名确认点并预约现场报名确认时间。函授、夜大学生选择报名点名称是：中南财经政法大学继续教育学院学籍学位科，代码为：2061。

（6）提交报名信息，获取网报号。点击“提交报名信息”，系统会自动显示“信息录入成功”，并提供给考生本次网报的网报号。   

（7）输入密码。系统在提供给考生网报号的同时，还会提示考生输入密码。密码须在6位数以上21位以内。

网报号是考生以后登录、浏览、修改网上报名信息及办理现场报名确认手续的唯一标识，密码是考生进入本人网报界面的钥匙，考生务必妥善保管。

（8）点击“关闭窗口”退出系统。为了保证考生信息不被他人恶意修改，考生完成网报流程后务必点击“关闭窗口”退出系统。

网报后考生若对自己填报的信息有疑问或发现填报的信息有误，可在网报期间凭自己的网报号和密码登录网报系统，在“预报名号”和“密码”栏内输入本人的网报号和密码，进入“考生信息界面”核对和修改信息。如果忘记密码，点击“忘记密码”进入“获取密码所需信息录入”页面输入相应内容即可找回密码。

网报时考生必须仔细核对自己填报的姓名和身份证号信息。如发现错误，须及时在网报系统中修改。考生一定要牢记自己的网报号，没有网报号将无法进行现场确认。
网上报名成功后，考生在网上报名预约的时间内，持规定证件凭网报号到自己所选择的现场报名确认点办理现场报名确认手续，包括进行资格审查、电子照相、缴纳报名费用、确认报名信息等。

所有考生都必须进行网上报名，未参加网上报名的人员不得进行现场报名确认。只进行了网上报名而未到报名点办理确认手续的人员当次报名无效。

2.现场报名确认

考生必须本人前往现场报名确认点进行现场报名确认。现场报名确认流程及办法如下：

（1）核对基本信息。考生本人向报名点工作人员提供自己的网报号----工作人员根据考生的网报号打印考生的《2012年湖北省成教本科生申请学士学位外语考试考生报名信息表》（下称《报名信息表》）给考生----考生认真仔细地核对本人的各项信息，如果考生发现信息有误，在采集照片处进行修改。

（2）进行资格审查。考生确认信息无误后，将本人的《报名信息表》、二代身份证、学生证或毕业证等交给工作人员，工作人员审核无误后，在表上签名确认。

（3）缴费。考生凭资格审查人员签名的《报名信息表》到交费处交费。按省财政厅、省物价局规定，考生参加成人学士学位外语考试应交报名考试费50元。

（4）采集照片。考生凭缴费单到采集照片处采集二代身份证上的照片信息和本人现场照片信息。身份证上的照片和现场采集的电子照片将同时作为准考证上的图像使用。如果考生报名的姓名、身份证号等信息有误，工作人员可用二代身份证上的正确信息覆盖《报名信息表》上的错误信息。

（5）照相结束后，工作人员打印《报名信息表》交给考生，考生再次仔细核对无误后，在表上亲笔签名确认，并交给报名点工作人员。

二、考试

1.考试时间：2012年4月21日上午9时至11时。

2.应试语种：英语、日语和法语。 

3.考试大纲及备考用书：考试大纲使用省学位办与省教育考试院联合制订的《湖北省成人学士学位外语考试大纲》（2011版）（包括英、日、法3个语种，见湖北省教育考试院网）。英语科目备考用书使用省学位办、省教育考试院组编的《湖北省成人高等教育本科生申请学士学位英语考试备考指南》（湖北人民出版社出版，湖北招生考试杂志社发行）。
4.考点安排：考点由省教育考试院统一安排。考点规模原则上不小于1000人，本校学生原则上不安排在本校考试。
5.准考证下载时间：2012年4月2日至21日。考生可登录报名网站http://crxs.hbee.edu.cn下载并打印自己的准考证。
6.考试时考生一律刷二代身份证进入考点，考场根据二代身份证信息核验考生身份。没有二代身份证或二代身份证信息刷不出来的考生一律不准进入考点。

                           中南财经政法大学继续教育学院
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